



**王毅会见巴基斯坦陆军参谋长穆尼尔**  
4月27日，中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在北京会见巴基斯坦陆军参谋长穆尼尔。  
新华社记者 翟健岚 摄

## 中老两军就团结友好历史开展联合研究

4月26日，老挝副总理兼国防部长占沙蒙(中右)在万象会见到访的中国人民解放军军事科学院军队政治工作研究院代表团。  
新华社发



**Bagus™**  
**ALUMINUM FOIL**  
烤箱用铝箔纸 (食品级)  
QUALITY ALUMINUM FOIL

# 调查特朗普更进一步?

## 这一关键人物就国会山骚乱事件作证



资料图:美国前副总统彭斯

中新网4月28日电据美联社援引消息人士称,当地时间27日,美国前副总统彭斯向一个联邦大陪审团作证,该陪审团正在调查前总统特朗普及其盟友涉嫌颠覆2020年美国大选结果的努力。据报道,彭斯此次作证被视为是针对特朗普的

调查的一个里程碑,将能够给检察官提供于国会山骚乱前夕与特朗普有关的一系列事件的第一人称视角叙述。此外,由于彭斯暗示将参加2024总统大选,挑战特朗普,这次作证可能会产生重大的政治影响。

就在彭斯作证的前几个小时,联邦上诉法院否决了特朗普律师试图阻止彭斯作证的努力。

2023年早些时候,彭斯收到了大陪审团要求他作证的传票,但这遭到特朗普律师的反对。彭斯4月23日对媒体表示,“我将遵守法律、说出事实。”

目前尚不清楚彭斯可

能对大陪审团说了什么,但他是被传唤到陪审团面前的引人注目的特朗普政府官员。

此前彭斯曾详细阐述过特朗普竞选团队向他施压,敦促他拒绝认证拜登胜选的情况。作为时任副总统,彭斯负责主持对总统大选结果的认证,但这只是个仪式性的参与,彭斯无权影响认证的结果。

曾任印第安纳州州长和国会议员的彭斯此前表示,特朗普危及了他的家人和当天在国会大厦的其他所有人,历史将追究他的“责任”。

目前,特朗普尚未对这一消息作出回应。

2021年1月6日,时任

美国总统特朗普的支持者时,一系列冲突导致5人暴力闯入美国国会大厦,死亡,超140人受伤。事

后,美国政府启动对事件选举结果。事件持续数小时的调查。



当地时间2021年1月6日,特朗普支持者强闯美国国会大厦,引发大规模骚乱。

**SANJIMAS**  
GRANITE & SANITARY  
MEREK DIPERCAYA

**GRAND ELEPHANT**  
Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土  
PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT  
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI  
楼层板  
GREAT  
Hotline Service  
(031) 561 6868  
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Pet Food  
MS

## 基辅上空传出爆炸声 当地电网系统受损

中新网4月28日电据外媒报道,当地时间28日凌晨,基辅上空传出爆炸声。随后,基辅当局报告称,当地电网系统已受损。据俄罗斯卫星通讯社报

道,早些时候,乌克兰全境发布防空警报。当地时间4时01分,基辅再次拉响防空警报。

乌克兰TSN电视台报道,4时20分左右,基辅当局警告当地居民,短期内可能有

导弹袭击危险。4时40分左右,基辅上空传出爆炸声。

据塔斯社报道,除首都基辅外,第聂伯罗彼得罗夫斯克、尼古拉耶夫、波尔塔瓦和切尔卡瑟等地区都听到了爆炸声。

俄新社援引基辅市军事行政机构负责人谢尔盖·波普科的话报道称,爆炸发生后,基辅奥博隆区的电网系统已经受损。

## 伊朗军队发表声明称扣押了一艘悬挂马绍尔群岛旗帜的美国船只

当地时间27日,伊朗军队发表声明称,扣押了一艘悬挂马绍尔群岛旗帜的美国船只。

声明表示,由于一艘不明船只与一艘伊朗船只在印度洋北部发生事故,

导致伊朗船只上的2人死亡,数人受伤,不明船只的行为违反了国际法。在伊朗船只向海上监视和救援中心发送请求后,伊朗海军立即开始拦截并识别该未知船只。在伊朗海军驱

逐舰的拦截行动中,不明船只的自动全球定位发送系统被关闭并频繁改变航线。在伊朗司法当局的许可下,海军出动直升机扣押了该船只,并将其运至伊朗领海。

声明指出,上述的不明船只只属于美国,挂着马绍尔群岛的旗帜航行。

来源:央视新闻客户端

## 拜登又“打小抄”? 白宫新闻秘书:“完全正常”

中新网4月28日电据美媒报道,当地时间26日,美国总统拜登与到访的韩国总统尹锡悦在白宫玫瑰园举行记者会时,再次被拍到手拿印有提示的“小抄”卡片。

据美国福克斯新闻网报道,“小抄”上印有美国《洛杉矶时报》记者考特尼·苏布拉曼尼安的照片及其姓氏读音。卡片上的问题是“你将如何做到使国内的优先事项,比如(促进)半导体制造业回流与基于同盟的外交政策保持一致?”另外一张被拍到的“小抄”则列出了此次新闻发布会“艰难的问答”。

当地时间27日,美国白宫新闻秘书卡琳·让-皮埃尔声称,拜登在美韩联合新闻

发布会上,拿着事先知道记者问题的备忘单是“完全正常的”。

但美国前总统乔治·W·布什的第一任新闻秘书阿里·弗莱舍表示,记者预先提交问题是无法容忍的。他在推文中表示,“《洛杉矶时报》需要对此进行调查。没有记者会告诉我们他们打算问美国总统什么问题。这样做是不道德的——更不用说这是软弱的。”

这并非拜登第一次在公开活动中被发现使用“小抄”。就在拜登25日正式宣布参选决定之前,路透社和知名民调机构益普索联合进行的一项民意调查显示,超过60%的受访者认为拜登年纪太大,不适合担任总统。

**护肾宝**  
Fu Shen Po  
DELSSEN  
120 粒  
温阳补肾 强健腰膝  
南丰藥業有限公司 已上架: nanfengcdk